

## Einwilligung zur Datenverarbeitung unter 16-Jährige im Zuge einer Bewerbung zu einem Schülerpraktikum

Die nachfolgende Information soll Ihnen einen Überblick über den Zweck der Verarbeitung der personenbezogenen Daten Ihres Kindes bei der STERNAUTO Gruppe geben und Sie über Ihre Rechte gemäß der Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO) aufklären.

Die Bewerberdaten Ihres Kindes dienen dem Zweck der Teilnahme an einem Praktikum bei der STERNAUTO Gruppe. Die Daten ermöglichen es uns, die Bewerbung Ihres Kindes zu berücksichtigen, Sie und Ihr Kind für diesen Zweck zu kontaktieren und so einen reibungslosen Ablauf des Praktikums zu gewährleisten.

Die von uns erhobenen und gespeicherten personenbezogenen Daten werden vertraulich behandelt und durch geeignete technische und organisatorische Vorkehrungen geschützt. Eine Weiterleitung der Daten an Dritte erfolgt nicht.

Die personenbezogenen Daten werden nur solange bei uns gespeichert, wie diese zur Erfüllung des Zwecks – Abwicklung des Praktikums - erforderlich ist.

Wir möchten darauf hinweisen, dass die Einwilligungserklärung freiwillig ist, allerdings Voraussetzung für die Teilnahme an einem Praktikum bei der STERNAUTO Gruppe. Sie können die Einwilligung jederzeit widerrufen, schicken Sie in diesem Fall eine E-Mail an <a href="mailto:ausbildung@sternauto.de">ausbildung@sternauto.de</a>.

Bitte beachten Sie auch unsere Information für Bewerber zum Datenschutz der STERNAUTO Gruppe – Information nach Art. 13 DS-GVO – auf dem Karriereportal der STERNAUTO Gruppe.

Hiermit willige ich zur Verarbeitung der Daten meines Kindes		
zum Zweck de	er Teilnahme an einem Praktikum bei de	er STERNAUTO Gruppe ein.
Datum	Name des Erziehungsberechtigten in Druckbuchstaben	 Unterschrift des Erziehungsberechtigten

Ersetzt: neu

Erstellt: DSB/ Seidel Freigegeben: LHR/ Schmidt